
Miért szerettem a közösségi szolgálatot? 

A közösségi szolgálat a középiskolás diákok számára biztosít többek között szociális 

tevékenységet. Az érettségi feltétele, ezért minden diáknak kötelező teljesíteni az 50 órát a 

gimnáziumi években. A diákok számos tevékenység közül választhatnak, amit a környező 

szervezetek kínálnak. Lehetőség van óvodákban, iskolákban segédkezni, esetleg kórházakban 

idősekre vigyázni, kulturális intézményekben munkát vállalni, de akár községek eseményein is 

lehet önkénteskedni. Véleményem szerint a közösségi szolgálat azért hasznos, mert mi fiatalok 

bepillantást kapunk a szociális területeken dolgozók, vagy az emberekkel foglalkozó szakmák 

mindennapjaiba. Közelebbről megismerjük az emberek problémáit, a különböző generációk 

közelebb kerülnek egymáshoz (pl.: idősek otthona) és a segítség nyújtás lehetőségeivel is 

találkozunk. Ezáltal a későbbi pályaválasztáshoz, továbbtanuláshoz is iránymutatást kaphatunk. 

Felismerjük magunkban a szociális érzékenységet, és a segíteni tudás jó érzéssel tölt el 

bennünket. Azok a diákok, akiknek nagyszülei sajnos már nem élnek az idősek körében vállalt 

közösségi munkával bepillanthatnak az idősek mindennapjaiba. Toleránsabbá válnak ezzel a 

korosztállyal szemben. Mindezek segítik a munka iránti kötelességvállalásunkat, a többi 

emberrel szembeni alkalmazkodó képességünket. Az együtt elért eredmény sikerélményt ad. 

Az önkéntes diákokat váró szervezetek, intézmények örömmel fogadnak bennünket, vállalkozó 

szellemű fiatalokat, akik változást hozhatnak az adott munkahely mindennapjaiba. Az ott 

dolgozó emberekkel folytatott beszélgetések során mélyebben beleláthatunk a munkahely vagy 

szakma életébe.  

Én a közösségi munkára a szomszéd falu óvodáját választottam. Örömmel fogadtam az 

óvodavezető hívását, amikor az intézmény udvarának kerítésfestésében kellett segíteni. Ebben 

a feladatban az önkéntes diákokon kívül, a szülők és az óvoda dolgozói is lelkesen vettek részt. 

Egy másik alkalommal pedig az óvoda által szervezett családi napon segítettem. A gyerekek 

élvezték, hogy a megszokott személyeken kívül új embereket is látnak az oviban. Lelkesen 

fogadták az együtt rajzolást, a hajfonást és az ovis élményeikről izgatottan számoltak be.  

Az osztálytársaim is hasonlóan jó élményekről számoltak be a közösségi munka 

területéről. Mindenki új tapasztalatokkal gazdagodik, amit meg is osztunk egymással és 

tippeket kapunk a további lehetőségekhez. Akár hosszabb távú kapcsolatok is kialakulhatnak a 

diákok és a fogadó intézmény, szervezet, munkahely között. Az emberi kapcsolatok pedig 

szélesednek. 



Véleményem szerint a közösségi munka hasznos dolog, mert számos lehetőséget kínál a 

fiataloknak. 
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